

无论是合肥篮球迷,还是合肥足球迷,下半年将有可能在家门口一睹“国字号”的风采。昨日,记者从合肥奥体中心获悉,中国男足和中国男篮来肥进行热身赛的有关事宜,目前正在洽谈中,如果一切顺利,今年下半年,这两支“国字号”球队都有望来肥。

记者 江锐

中国男足、男篮两支国家队都要来肥? 这个可能有!

男足:抢分

2011年8月10日晚,在合肥的一场暴雨中,国足以1:0击败牙买加队,这是国足世界杯亚洲区预选赛20强赛前的最后一场热身赛,也是当时主教练高洪波的告别战。当然,更值得合肥球迷高兴的是,这是国足首次来肥参加国际A级赛事。

目前,中国男足正在长沙集结,备战本月22日亚洲杯预选赛与伊拉克队的关键战役。世界排名第109位,这是中国男足历史上最差的排名。这样的排名让中国足协上下很受刺激,特别是国管部和负责国足比赛运营的福特宝公司都明白,国足排名下降的恶果是什么。与此同时,为了提高国足的世界排名,足协方面也在积极为国家队制订“抢分”计划,据了解,仅仅是在6月份,国足就将连续迎来三场重要比赛。

今年下半年的热身对手和比赛承办地,中国足协也正在积极联系中,合肥申办的就是其中一场赛事。据悉,福特宝公司也向国管部提议,希望能制订一个抢分对手名单,跟哪些球队的比赛是为了积分而去的,跟哪些球队的比赛是完全为了更好的战术训练意义的。



安徽籍国脚赵鹏曾在合肥进球

男篮:练兵

中国男篮在2003年、2004年和2007年,曾三度来肥进行比赛。尤其是2007年与澳大利亚悉尼国王的热身赛,当时是阔别国家队一年有余的姚明重新回到国家队,包括姚明、易建联、王治郅等球员在内的完整的国家男篮最强阵容,首次云集合肥,在合肥引起了很大的轰动。

中国男篮今年最主要的赛事,就是8月1日在菲律宾马尼拉开赛的男篮亚锦赛,本次比赛也是2014年世界男篮锦标赛的预选赛。根据规则,今年亚锦赛的前三名将会获得2014年男篮世界锦标赛的参赛权。

在结束本赛季CBA赛事后,新一届中国男篮名单,以及新任主教练,都将出炉。为了备战本次亚锦赛,中国男篮也会安排一系列热身赛。合肥也申办了其中一场赛事。如果申办成功,本场比赛将安排在合肥奥体中心体育馆进行。

热火豪取22连胜平纪录

星报讯 北京时间3月18日,热火客场以108:91轻取猛龙,取得22连胜,平了NBA历史第二长的连胜纪录。詹姆斯拿下了22分、12个篮板和8次助攻,波什又一次面对老东家,得了18分,韦德24分9次助攻。

丁俊晖上演大逆转夺冠

星报讯 北京时间3月18日,2013年PTC总决赛在爱尔兰戈尔韦结束了最终决赛的争夺,在前一日轰出147的丁俊晖在总决赛中发挥神勇,从0:3落后的不利局面下连胜4局,成功逆转罗伯逊,夺得了个人第六座排名赛冠军。

纳达尔22冠超越费德勒

星报讯 北京时间3月18日,纳达尔逆转德尔·波特罗,夺得个人第22个大满贯冠军,超过费德勒独居史上第一,打破了自2010年东京赛以来长达29个月的硬地冠军荒,这是他职业生涯的600胜!

梅西西甲连续18轮进球

星报讯 北京时间3月18日,西甲联赛第28轮,巴塞罗那主场3:1取胜巴列卡诺,梅西助攻比利亚破门后梅开二度,将连续进球纪录扩大到18轮。比利亚也贡献2次助攻。巴萨联赛主场10连胜后依然13分领跑。

安徽中澳科技职业学院自主招生



自主招生简介

2012年12月,省教育厅在全省遴选了42所优质高职院校作为2013年自主招生改革试点,积极探索建立分类考试、综合评价、多元录取的高校考试招生制度。安徽中澳科技职业学院顺利入选,获得2013年自主招生改革试点资格,通过积极改革学院招生制度,进一步彰显学院的办学定位和办学特色,努力提升服务经济和社会的能力。

高职自主招生,是指由学校自主进行入学测试、自主确定入学标准、自主实施招生录取,考生参加院校自主招生测试合格后,可直接被录取,不用再参加普通高校招生全国统一考试及录取和普通高校对口招生考试及录取。这就意味着,部分考生不用参加高考就可通过自主招生的“捷径”进入优秀高职院校的大门。高职院校自主招生计划属于国家统一招生计划,录取考生与普通高

考录取考生性质相同,待遇和政策相同。考生要参加自主招生考试首先要参加2013年普通高考报名,取得考生号后,才能按照学院发布的自主招生章程和方案中规定时间和方法报名,按要求参加综合素质测试。

安徽中澳科技职业学院2013年自主招生的对象是参加2013年安徽省高考报名并取得高考考生号的应历届普通高中毕业生,依据高中学业水平考试成绩和综合素质测试成绩进行择优录取。

在这次自主招生中开设了市场营销、航空服务、装潢艺术设计三个专业,每个专业招收50名。自主招生专业非常注重与产业、就业的对接,积极为高新技术产业和现代服务业培养急需人才。在试点工作中,学院将努力发挥自身办学特色,着力构建招生、培养、就业联动新机制。

自主招生计划与网上报名

招生对象: 已获得2013年安徽省高考文科考生号的应历届高中毕业生。
招生计划:

序号	专业名称	学制	层次	招生类别	学费(元/年)	计划数	备注
1	市场营销	3	专科	文科	3500	50	金农惠民订单培养,企业资助学费书本费住宿费生活费补贴
2	航空服务	3	专科	文科	3500	50	
3	装潢艺术设计	3	专科	文科	6500	50	

网上报名: 考生在2013年2月1日至3月20日登录安徽中澳科技职业学院网站(www.acac.cn)查看招生章程,进行报名并填报专业志愿。

联系电话: 0551-65148006

网址: http://www.acac.cn



安徽中澳科技职业学院是隶属于安徽省科学技术厅的公办高等学校。

1998年,时任安徽省常务副省长张平率政府代表团访问澳大利亚,与西澳州政府在珀斯签订了科技与教育合作协议,由安徽省科技培训中心与西澳州中央政府理工学院联合成立安徽中澳科技继续教育学院,引入澳大利亚职业教育模式。2003年6月,经安徽省人民政府批准并报教育部备案,在安徽省科技培训中心(1984年创办)和安徽省计算中心(1979年创办)的基础上成立安徽中澳科技职业学院。

学院坐落在合肥市中心地区,位于西一环与北一环路口处,交通便利,校园环境优雅。设有信息技术与艺术传媒、国际商务、管理3个系和基础教学部,25个专业,师资力量雄厚,常年在校外籍教师6人以上,在校生3000多人。教学设施先进,生活及体育设施齐备。计算机应用与软件技术实训基地是中央财政支持的职业教育实习实训基地,还有动漫设计、3D虚拟实景、广告制作、商务英(日)语等20多个实验室和数十个多媒体教室、语音室,建有外国文化体

验中心、外语自主学习中心和运动场、室内体育馆等。

学院秉承“突出办学特色,强化实践教学,贴近市场需求,培养实用人才”的办学理念,走“精品办学、特色办学”的道路,教学管理严格,2010年12月通过省教育厅组织的高职院校人才培养工作评估。注重工学结合、校企合作,着力培养学生的职业能力和综合素质,与金农惠民、上海万豪、炫舞数字等多家知名企业开展订单培养和深度合作,就业率达到95%以上。

近年来,学院荣获“全国十佳雅思考点(第二名)”、“安徽省第三届职业院校技能大赛优秀组织奖”、“第五届、第七届安徽省大学生职业生涯规划大赛暨大学生创业大赛最佳组织奖”、“安徽省百万大学生科普大赛一等奖”等多项荣誉,连续两年获“安徽省普通高等学校毕业生就业工作先进集体”,连续四年获“安徽省高校学生资助工作先进单位”称号。在“德厚三分,技高一筹”的校训指引下,全体中澳人凝心聚力、躬身实践,学院快速发展,已逐渐成长为一所教育质量高、办学特色鲜明的高等职业院校。